

21 ОКТ 1971

**ХРОНИКА  
КУЛЬТУРНОЙ  
ЖИЗНИ**

# **ТЕАТРАЛЬНАЯ ОСЕНЬ НА ПСКОВЩИНЕ**

Премьерой комедии С. Алешина «Тогда в Севилье» областной драматический театр имени А. С. Пушкина открыл новый сезон. Артисты покажут в нем лучшие работы прошлых лет — «Клоп» В. Маяковского, «Учитель танцев» Лопе де Вега, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского. Будут и премьеры — спектакли «А зори здесь тихие» Б. Васильева и «Человек со стороны» И. Дворецкого.

В городе Великие Луки местный театр открыл сезон комедией «Бегом от инфаркта» Г. Рябкина и М. Гиндина. Ее премьера состоялась на сельской сцене — в пригородном колхозе.

Псков.